



RETIFICAÇÃO de 15/10/2018
REF.: EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 009/2018

Página 02 de 19 – Edital

ONDE SE LÊ:

DATA E HORÁRIO DA ABERTURA DA SESSÃO E DISPUTA: 28/09/2018 às 9h30min a ser realizada na sede das DME, à Rua Amazonas, 65 – Centro, Poços de Caldas – MG – sala de licitações

LEIA-SE:

DATA E HORÁRIO DA ABERTURA DA SESSÃO E DISPUTA: 01/11/2018 às 9h30min a ser realizada na sede das DME, à Rua Amazonas, 65 – Centro, Poços de Caldas – MG – sala de licitações

Página 17 de 19 – Edital

CONSIDERA-SE A SEGUINTE DATA DO EDITAL (RETIFICAÇÃO): 15 de outubro de 2018

ANEXO X – PREÇO DE REFERÊNCIA

O Anexo X fica substituído, conforme novos valores de referência (anexo), que totalizam o valor total estimado de R\$ 148.981,79 (cento e quarenta e oito mil novecentos e oitenta e um reais e setenta e nove centavos).

ANEXO VII – ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA
ITEM 2 “DA VISITA TÉCNICA OBRIGATÓRIA”

ONDE SE LÊ:

2. “DA VISITA TÉCNICA OBRIGATÓRIA

2.1. *A licitante interessada deverá realizar VISITA TÉCNICA OBRIGATÓRIA para conhecimento dos serviços e locais de execução. Portanto, precisará entrar em contato com A pregoeira deste edital, até um dia útil antes da data de realização deste pregão, através do e-mail fgeneroso@dmepec.com.br que designará data e horário para tanto. (...)*



LEIA-SE:

2. “DA VISITA TÉCNICA OBRIGATÓRIA

2.1. *A licitante interessada deverá realizar VISITA TÉCNICA OBRIGATÓRIA para conhecimento dos serviços e locais de execução. Portanto, precisará entrar em contato com a pregoeira deste edital, até um dia útil antes da data de realização deste pregão, através do e-mail fgeneroso@dmepec.com.br que designará uma única data e horário para tanto. (...)*”

Poços de Caldas, 15 de outubro de 2018.

Fabiana Dias Generoso de Oliveira
Pregoeira

Ana Paula de Oliveira
Equipe de Apoio Titular

Analisado e Aprovado nos termos do Art. 9 do RILIC